
  

Υπολογισμός της Πυκνότητας Υγρού Σώματος 

 

Διαθέτουμε ένα ζυγό, 
 

 

έναν ογκομετρικό κύλινδρο 
 

 
και ένα δοχείο με υγρό.  

 
 Για να μετρήσουμε την πυκνότητα του υγρού: 

1ον) μετράμε πρώτα τη μάζα του του ογκομετρικού σωλήνα,και μετά την τη μάζα του ογκομετρικού μαζί 

με το υγρό και μετά αφαιρούμε τη μάζα του ογκομετρικού από τη μάζα του ογκομετρικού μαζί με το 

υγρό.  

2ον) μετράμε τον όγκο του υγρού,με τον ογκομετρικό  και  

3ον) διαιρούμε τη μάζα με τον όγκο. 

Άσκηση: 

Μετράμε τη μάζα ενός άδειου ογκομετρικού  και τη βρίσκουμε 50γραμμάρια. Μετά το γεμίζουμε 

μέχρι τα 100ml με νερό και ξαναμετράμε τη μάζα και τη βρίσκουμε 150γραμμάρια. Πόση είναι η 

πυκνότητα του νερού; 

Λύση : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


